

天地蒼生

第十八期 2001年3月15日

善良的同胞们：您真正了解法轮功吗？您亲自看过法轮功书籍吗？您对法轮功的认识是否都从由江泽民控制的新闻喉舌而来？您知道至今为止已有173名学员因不屈于淫威拒绝放弃修炼法轮功的权力而被迫害致死吗？您知道法轮功因其导人向善、给人带来健康而在中国以外的地区广受欢迎吗？

教授被判劳教的两大『罪状』

致领导八封信和上明慧网

2001年2月22日下午，中国人民解放军军械工程学院召开全院教职员工参加的“揭批、教育”大会。学院领导宣读了对周青龙教授劳教两年的决定。

周青龙教授的两大“罪状”是：一，给学院领导等人写了8封信，宣传法轮功；二，在他家微机上查出有明慧网的信息。天安门自焚事件发生后，他坚持认为自焚者绝非大法弟子，是他的新“罪行”。

几名头戴钢盔、身挂子弹袋、手持冲锋枪的解放军战士，将56岁清瘦文弱的周青龙教授押进会场。由于大会主

持人曾宣布会场纪律：不准交头接耳；不准鼓掌；不准呼口号；面见如此如临大敌之势，与会人只得选择了唯一没被禁止的出声方式——发出一阵哄笑。

干部心声：为法轮功 撤职丢官，不丢人

华北某派出所所长和办事处主任到辖区法轮功学员家做转化工作。当他们问及自焚事件时，学员回答：这是邪恶的谎言闹剧，只能蒙骗那些不了解法轮功的人。法轮功在我们这个辖区存在九年了，作为辖区的父母官，大法弟子的品行，你们心中都非常清楚。所长说：你们非要进京上访，就去吧，对我的饭碗、官职，我也只能顺其自然，不过为法轮功撤职丢官，不丢人。

我是河北省三河市一中一年级十班学生杨金的家长，仅因该学生坚持学炼法轮大法而被停学至今，我就此事作一个详细说明，并敬请善良的人们对此事予以关注。

事情详因：因中国政府某些领导者的错误行为，对法轮功善良的群众非法强行镇压，为此三河的大法弟子决定采用和平方式连续上访，包括热爱法轮大法的孩子们。由于上访的学员不断增加，本市领导在全市各个部门搞了一次大规模行动，目的是对坚持学炼法轮功的群众预先看管和“转化”，便于阻止上访。全市各学校都让学生们谈认识，有的老师甚至强行让学生们在班上一个一个的骂大法，骂李洪志老师，不骂的，不说法轮大法不好的学生就强行作转化工作。我儿杨金就是受害者之一。大约在2000年12月20日，该校同样搞了这样的活动。我儿觉得信仰“真善忍”，做道德高尚的好人没有错，因此他勇敢地站出来弘扬大法。学校领导对他的行为感到吃惊。先是班主任找他谈话，后来年级主任、校长、校党委书记等多人对他进行转化工作。他继续坚持自己的信仰。后来校党委书记说：

“这是共产党办的学校，不允许 X教的、反革命的人存在！”当时我儿想，这不是变相开除我吗？为了坚持自己的信仰，为了不给校领导增加更多的麻烦，他就给学校写了一封信。现在无论谁问起此事，学校就以此信作为他自动退学的理由。

我认为一个16岁的孩子，在所谓“X教”、“反革命”的政治大帽子压力面前，还能为学校领导们着想，难道该校的领导们就不觉得他的道德品质高尚吗？校领导们，你们又是怎样的思维呢？并且我知道孩子从来没有违背学校的任何一项校纪、校规，他只是想以“真善忍”为标准，严格要求自己，做一个善良的、淡泊名利的、将来能真正报效祖国的好孩子、好学生被置于校门外实属冤枉。我真想象不到他们学校的教育宗旨是什么？

我呼吁善良的朋友们对此事予以关注。谢谢！

美官员指出从未听说过美国国会资助法轮功

路透社北京3月7日消息，据中国官方媒体报导，何XX（北京攻击法轮功的主要人物）声称美国国会给予被禁的法轮功精神运动数千万美元

来支持他们。但在北京的美国官员指出：他们从未听说过任何美国资助法轮功的说法。

割人耳

北京石景山看守所酷刑折磨大法弟子对待大法弟子极为邪恶，据同监室的犯人讲，因不报姓名、地址，一位五十多岁的大法弟子被恶警把耳朵割下来，只剩下耳垂一点皮肉连着脑袋；另一位年轻漂亮的女弟子，脸上被恶警烫得焦黑一片。

警察亦或魔鬼！

电人颈

沈阳康平县镇南派出所恶警高钟峰对大法弟子进行毒打，用电棍将学员的手背、颈部电出大泡，用电刑长期折磨大法弟子。将电棍放到学员身上，直到电出发焦的气味。并且勒索弟子钱财。

中学生家长的呼吁：
请让我儿返校！

评『反邪教』签名运动

胡平

江泽民导演这场闹剧想达到三个目的。第一，是用伪造的“民意”来压制党内、政府内和社会内部的反对意见，这从反面证明反对意见的力量非同小可。第二，是用这种伪造的“民意”去抵制国际社会的正义谴责，这从反面证明江泽民政权在国际压力下的理亏心虚，色厉内荏。最后，也是最可恶的一个目的，就是拉人下水，尽可能连累更多的人，让他们充当帮凶，共同犯罪，把良心作了抵押，让他们难以返回。……从这次所谓反邪教的群众性签名运动中，我们闻到的是江泽民政权彻底腐烂发出的臭味。

最近，中共发动了一场所谓反对邪教的群众性签名运动。这是江泽民的又一个“伟大历史创举”，它完全有资格列入“人类历史丑闻大全”。

为什么是“历史创举”？因为这场签名运动和古今中外的签名运动都有着本质的区别。众所周知，签名运动属于和平、理性、非暴力的政治行动，它是民间发起的，表达民间的某种要求，试图唤起民众，形成舆论，向政府施加压力或施加影响，其目的或者是推动政府采取某种尚未采取的措施，或者是迫使政府改变某种原有的政策。

例子是很多的。在中国，有戊戌变法前奏的公车上书，有八九民运中的多次签名运动，呼吁政府释放政治犯，要求政府与学生对话，还有六四后的多次签名运动，要求为六四事件平反，要求实行政治改革，等等。外国的例子也很多，在俄国一九零五年“流血的星期日”之后，俄国学术界先后有一千多位学者签名请愿，要求开放选举和宪政改革，还有著名的捷克斯洛伐克的七七宪章签名运动，以及诸如此类。这些签名运动都具有明显的向政府施加压力的意义。不错，在文化大革命中，我们也见识过另一种性质的签名运动，完全没有向政府施加压力的性质，譬如一些中学生要求废除高考制度的签名运动，各地红卫兵要求把天安门广场改名东方红广场的签名运动。但就是这些签名运动，也总是具有向政府施加影响的意义，签名者希望政府能采纳他们的意见采取相应的措施。现在我们可以看得很清楚，当年这些“群众运动”实际上是“运动群众”，是共产党长期洗脑和暗示的产物，但是在表面上它毕竟还有一副“群众运动”的外衣，它总是在要求政府去做一件还没有去做的事，用毛泽东的话，叫发扬群众的“首创精神”。用古人的话就叫“先意承旨”：下面的臣民揣摩和迎合统治者的心意，在统治者

自己还没有想到或还没有实行之前，

先提出有关的主张或要求。例如当年一批“社会名流”联名上书袁世凯，恭请大总统早日顺应“民意”当皇帝。

今天这场签名运动就怪了。因为这场签名运动发生在江泽民宣布法轮功是“邪教”并全力镇压已经十九个月之后，连“先意承旨”都根本谈不上，这算哪门子签名运动呢？非但如此，这场签名运动甚至连“响应号召”都谈不上。在毛泽东时代，“伟大领袖”发出什么号召，下面的革命群众立刻表态“热烈拥护”，“坚决响应”，刷标语，开大会，也有人在大字报或决心书上签名的。不过那时人们都不兴把这种事叫签名运动，那时候有个更准确的叫法，叫“献忠心”。眼下这场江泽民导演的签名运动，和真正的签名运动毫不相干，顶多算“献忠心”罢了。可是这比起当年的“献忠心”也还差得很远。那时候的“献忠心”讲究的是紧跟，闻风而动，越快越好，动作慢了就显不出真诚了，哪象现在这一次，整整晚了十九个月！

由此可见，这场江泽民导演的反邪教签名运动完全是一场史无前例的大闹剧，大丑闻。照说，政府差不多每天都要作出许多重大决策，为什么其它的决策都不需要搞群众签名，唯独打击法轮功这一条呢？正因为江泽民清楚地意识到他一手推动的镇压法轮功的运动不得人心，所以他才需要伪造“民意”给自己壮胆。

江泽民导演这场闹剧想达到三个目的。第一，是用伪造的“民意”来压制党内、政府内和社会内部的反对意见，这从反面证明反对意见的力量非同小可。第二，是用这种伪造的“民意”去抵制国际社会的正义谴责，这从反面证明江泽民政权在国际压力下的理亏心虚，色厉内荏。最后，也是最可恶的一个目的，就是拉人下水，尽可能连累更多的人，让他们充当帮凶，共同犯罪，把良心作了抵押，让他们难以返回。这是古今中外的犯罪集团都十分熟悉的一种做法。专制统治的存在，本身就在降低人们的道德水平。从这次所谓反邪教的群众性签名运动中，我们闻到的是江泽民政权彻底腐烂发出的臭味。

我敢断言，如果我们能在中国展开一场维护信仰自由，反对迫害法轮功的群众性签名运动，我们一定能得到起码五倍、十倍于官方签名数量的签名。只要在中国，不同的观点、反对的观点也能自由发表，不用一个月，我们就能把参与官方签名运动的群众的至少百分之八十争取到我们这一边来。江泽民独裁政权的倒行逆施完全是建立在压制言论自由的基础之上。谁还能对这一点有怀疑呢？